

最新资讯提前知晓 交流互动搭建平台

市民为本报官方微信点赞



活动现场市民扫二维码添加本报微信。

信阳消息 (记者 韩蕾)“我是晚报的老读者了,每天看看《信阳晚报》,对我和我的家人来说已经成了习惯,现在添加了微信公众号,我只要打开手机


刷刷微信,晚报有什么新闻就能提前知晓了,真方便!”28日早上,本报工作人员刚在南湾湖茶岛上竖起印有《信阳晚报》微信公众号二维码的展板,就

被前来游玩的市民围得水泄不通。热心市民纷纷拿出手机,扫描二维码,添加公众号。

“微信是图文结合的新闻,不同于报纸的呈现形式,语言轻松活泼,传播速度也快。”一旁围观的市民孙女士说,“我上个月就添加了晚报微信公众号,里面内容挺丰富的,也算是给读者多提供一个沟通互动的平台吧。”

《信阳晚报》微信公众号作为报纸的延伸,每天都会向微友们及时发送当天的重点新闻,虽然推出的时间还不到一个月,但受到了广大市民的欢迎。而此次,本报微信公众号“登陆”南湾湖,更是受到市民的热烈追捧,不到4个小时,添加人数就多达300人。

“开通了微信以后沟通更便捷了!”“遇到新闻线索我第一时间给你们的微信留言!”“我会一直关注咱们的公众号的。”“等回去了我会向身边的人推荐《信阳晚报》的公众号的!”……看着公众号丰富的内容,很多市民都表示会一直关注下去,而本报也讲逐渐完善微信这一信息平台,更好地为读者服务。

 更多精彩 欢迎添加

信阳晚报微信公众号添加方式: 打开微信→点击右上角“添加”(“+”)→搜索“xinyangwanbao”或“扫一扫”晚报二维码→点击“关注”,成功后即可关注信阳晚报,我们每天都及时地为您奉送新鲜热辣的资讯。更多精彩,不容错过!

双休日迎来清明祭扫小高峰

本报呼吁:用文明方式缅怀先辈

信阳消息 (记者 杨长喜)我国不少地区有早清明的祭扫传统。在刚刚过去的这个周末,我市迎来了清明祭扫的第一个高峰。



鲜花寄哀思 环保节俭

28日上午,记者在贤山公墓门前看到,前来祭扫的市民络绎不绝,公墓入口附近的交通一度拥堵。由于公墓禁止汽车进入,路两边的停车位也变得十分紧张,等待停放的车辆排起了长龙。

清明祭扫也带火了祭扫用品生意。在贤山公墓大门附近,记者看到,摆摊卖鲜花的摊位有二三十家,其中一位商户告诉记者,现在祭祀,买花的人特别多,基本上每家都会买花,花已经成了

祭祀的必备品之一。

在贤山公墓,记者遇到市民陈先生一家人正在祭奠先人,他们以鲜花代替烟花爆竹。仔细清扫完墓碑前的粉尘和杂草后,刘先生一家人逐个在先人墓前跪拜磕头,表达思念之情。“最好的祭奠是放在内心深处的,向先人献上一份鲜花,我不觉得这种祭祀方式‘冷清’,反而觉得后人良好的品行是最好的传承。”刘先生说。

燃鞭炮烧纸钱 隐患重重

清明节前夕,市殡葬管理所就通过新闻媒体发布了市区清明祭祀活动公告。在公告中,市殡葬管理所提出了文明祭扫、注意防火、服从执法人员和工作人员指挥等内容,并明确提出:“禁止在陵园墓区和林区内焚烧冥币纸钱和燃放烟花爆竹。已携带烟花爆竹的,应往指定点销毁。凡违反规定造成损失的由当事人承担,后果严重的依法追究法律责任。”

不过,在市区的贤山、龟山公墓记者发现,尽管公墓管理方面在公墓入口处、沿途、大门处都

张贴了标语、宣传单等,也有工作人员向祭祀的市民开展宣传,但携带鞭炮、冥币纸钱进入公墓的人仍旧不少。公墓多处响起鞭炮声,甚至有烟花的轰响,部分前来祭扫的市民仍选择就地烧纸,四处燃放的鞭炮使空气中弥漫着一股烧焦味。

据悉,我市每年都会因为祭祀而引发火灾,这不仅给市民的生命财产安全带来损失,还严重污染环境。本报也在此呼吁广大市民,低碳祭扫,不燃放烟花爆竹,少烧纸钱,祭奠先人不要流于形式,关键在于一份心意。

记者逛市场

春暖花开忙春游 户外用品卖得火

信阳消息 (记者 吴楠)连日来,我市天气持续晴好,一路走高的气温让不少市民纷纷选择来到户外踏青赏花,引发户外旅游用品及烧烤用品热销。

在市区的多家商场,轻薄透气又时尚的运动服成了近期的热销品,几位前来选购运动服的市民告诉记者,春天到了,准备和家人朋友去郊外逛逛,先来这里置办点装备。“我选了一套运动装,还有一双透气性好的跑鞋,最近天气这么给力,空气又好,周末出游正好穿。”

在商场,记者发现,帐篷、冲锋衣、折叠椅等这些平日摆在角落里少有人问津的户外用品都被放在很显眼的位置,销量也不错。据销售人员介绍,现在市民买速干的、防紫外线的、冲锋衣之类的多一点,各种大檐帽、速干鞋、涉水鞋等的销售也都很俏。

在超市的生鲜区,烧烤所需的食材多种多样,羊肉串、鸡翅、鸡软骨等食品一应俱全,摆满了几个大冷柜。销售人员告诉记者,近两周,自助烧烤盘及相关食品销量同比增长超两成。

这两年,自行车成为市民户外郊游的热销运动装备之一。昨日,在解放路一家品牌自行车店,销售人员表示,今年气温回升早,自行车也提前进入了销售旺季,有些车型几天前就卖完了,今天才把缺的货源补上,店里面4个人都忙不过来。经常参加户外运动的市民程女士表示,购买户外装备并不是越多越好、越贵越好,只要装备结实抗用,合乎自己的身体尺寸就行,户外装备如果太多,将影响出游质量。

